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ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА ІГОР ГУЗЬ

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИСПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   За ініціативи депутатської групи дружби зміжпарламентських зв’язків з Литовською 


Республікою у День Української Державності було подано звернення до Президента 


України «Щодо присвоєння почесного звання «Місто-рятівник» - місту Вільнюс». 


Звернення підписали 54народних депутати.


   Президент України Володимир Зеленський присвоїв почесну відзнаку столиці дружньої 


Литви за виявлений гуманізм, милосердя і солідарність з Українським народом, всебічну 


допомогу громадянамУкраїни, які вимушено залишили Батьківщину внаслідок збройної 


агресії рф проти України, а також вагому підтримку України у захисті її незалежності 


та суверенітету.


Литовська Республіка для України – це не лишестратегічний партнер України, але й 


країна-однодумець та справжній друг.


   З початку повномасштабної агресії російськоїфедерації проти України 24 лютого 2022 


р., Литовська Республіка вже прийняла усебе та продовжує опікуватись більш ніж 70 


тисяч тимчасово переміщених осіб з України.


   У Вільнюсі розпочала свою діяльність Литовськафілія державного загальноосвітнього 


навчального закладу І-ІІІ ступенів «Міжнародна українська школа».


   За ініціативою литовського журналіста ітелеведучого, мешканця міста Вільнюс, 


Андрюса Тапінаса була започаткована унікальна ініціатива зі збору коштів на БПЛА 


«Bayraktar TB2» для Збройних Сил України.


   Саме за спільної ініціативи Перших ледіУкраїни та Литви у м. Вільнюс було відкрито


перший у країнах ЄС «Український культурний центр» на базі педагогічної академії 


Університету Вітовта Великого.

ВІЛЬНЮС МАЄ ПОЧЕСНУ ВІДЗНАКУ “МІСТО-РЯТІВНИК” ІГОР ГУЗЬ

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА

СІЧЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Співголова Депутатської групи Верховної Ради України 


з міжпарламентських зв’язків з Литовською Республікою 


Ігор Гузь спільно з міськими головами Володимира та 


Нововолинська на Волині зустрілись з делегацією на чолі 


з віце-спікером сейму Литви Паулюсом Саударгасом. 


   Обговорили плани співпраці у 2023 році. 


   Серед них сприяння виділенню допомоги для українських 


захисників, приїзд наших добровольців у Литву для обміну 


досвідом,а також співпраця на регіональному рівні для 


розвитку територій. 


   Литовська делегація приїхала з допомогою, через масовані 


ракетні удари росії по енергетичній системі України, 


литовські друзі доправили генератори.

Чергова допомога від литовських друзів 

та обговорення планів

ІГОР ГУЗЬЗУСТРІЧ З ЛИТОВСЬКОЮ ДЕЛЕГАЦІЄЮ ПАРЛАМЕНТАРІВ НА ВОЛИНІ

СІЧЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Ігор Гузь та Юлія Овчинникова взяли участь у спільному 


«круглому столі» парламентських економічних комітетів


 України та Литви «Виклики для економік України та Литви в 


контексті війни – шукаймо разом кращі економічні рішення»,


який відбувся у Львові. 


   У межах заходу обговорили питання щодо поглиблення 


економічних відносин між Литвою та Україною у галузях 


легкої, харчової, зернової, лісової та меблевої 


промисловості, машинобудування та технологій, оборони та


безпеки. Що важливо – проговорили можливі механізми


потенційної підтримки українського бізнесу у відновленні та 


розвитку експортно-імпортних ланцюгів.


   Під час заходу Надзвичайний і Повноважний Посол 


Литовської Республіки в Україні Вальдемарас Сарапінас 


зазначив, що литовська компанія скерує €12 мільйонів на 


відновлення енергетичної інфраструктури України. 


«Ignitis Group» прийняла рішення передати 10% отриманого


надприбутку. Спасибі друзям з Литви за постійну підтримку. 



 


ІГОР ГУЗЬ

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА
СПІВПРАЦЯ ПАРЛАМЕНТСЬКИХ ЕКОНОМІЧНИХ КОМІТЕТІВ


ЛИТВИ ТА УКРАЇНИ 

БЕРЕЗЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Ігор Гузь зустрівся зі Спікеркою Сейму Литви Вікторією 


Чміліте-Нільсен. 


Обговорили потенційне партнерство українських 


талитовських муніципалітетів, план майбутніх зустрічей з 


мерами литовських містта взаємодію з ними щодо 


допомоги з відновлення зруйнованих українських міст.


   Також спілкувалися про фінансову допомогу,лікування та


 реабілітацію українських військовослужбовців, 


поглибленняспівпраці між комітетами двох держав, в тому


числі щодо переймання досвідуреалізації численних 


законодавчих та інших ініціатив у контексті вступу України в 


ЄС. 


   Спільно із Першим заступником Голови Верховної Ради 


України Олександром Корнієнком взяли участь у 


заході в Литві, присвяченому вшануванню героїчної 


боротьби захисників Маріуполя. 

 Перша робоча поїздка Ігоря Гузя до Литви з часу 

повномасштабного вторгення росії

ІГОР ГУЗЬЗУСТРІЧ З СПІКЕРКОЮ СЕЙМУ ЛИТВИ 

ТРАВЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Ігор Гузь зустрівся з Йонасом Охманом – литовським волонтером, 


який з 2014 року допомагає українським захисникам. 


   Він -засновник міжнародної волонтерської організації 


«Blue/Yellow for Ukraine», яказа роки діяльності згуртувала 


тисячі литовців з ціллю збору допомоги длязахисту України. 


  Також Ігор Гузь взяв участь у кількох телеефірах литовського 


телебачення і дав інтерв’ю відомому медіаресурсу Delfi. 


   Розповів про потребидля оборони України та подякував 


за підтримку литовському народу. 


   Зустрівся з міським головою столиці Литви Валдасом Бенкунскасом.


   Обговорили можливості співпраці між містами України та Вільнюсом, 


започаткування програм відбудови та розвитку українських міст 


таперейняття досвіду представниками органів місцевого 


cамоврядування у литовців.Також обговорили плани щодо візиту 


Валдаса Бенкунскаса до українських міст-партнерів.


Зустрічі з лідерами думок та інформування 

литовців про Україну через місцеві ЗМІ

ІГОР ГУЗЬЗУСТРІЧІ З ЛІДЕРАМИ ДУМОК

ТРАВЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   13 червня 2023 року як співголова міжпарламентської 


групи дружби з Литовською Республікою Юлія Овчинникова 


та Laurynas Kasčiūnas, голова комітету національної безпеки 


Литовського Сеймасу, голові міжпарламентської групи 


дружби з Україною взяли участь у III Міжнародній науково-


практичній конференції “Міжнародна безпека у світлі 


сучасних глобальних викликів. Країни Балтії – Україна: 


єдність, підтримка, перемога”. 


   Юлія Овчинникова виступила з пленарною доповіддю 


“Екоцид, спричинений російською агресією в Україні: 


руйнівний вплив та наслідки для європейських країн”.

ІГОР ГУЗЬМІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ

ЧЕРВЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

“Міжнародна безпека у світлі сучасних глобальних викликів. 

Країни Балтії – Україна: єдність, підтримка, перемога”

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   Юлія Овчинникова продовжує працювати у складі Української частини 


Комітету Ради обмінів молоддю України та Литви (Розпорядження Кабінету 


Міністрів України від 18.10.2022 № 915-р).


   Метою Ради є підтримка співробітництва української і литовської молоді 


задля розбудови дружнього співробітництва міжнародами України та 


Литовської Республіки.


   У 2023 році, враховуючи військову агресіюросії проти України, Рада прийняла


рішення надати стипендії українським волонтерам у Литві, що працюють з 


молоддю та організаціям, що надають психологічну та інші види допомоги.


   Для участі у конкурсі було подані заявки із регіонів України: 


Дніпропетровської, Львівської, Полтавської,Рівненської, Тернопільської 


областей та м. Києва.


   Загалом у2023 році у рамках здійснення обмінів молоддю України та Литви 


інститутамигромадянського суспільства та закладами освіти за підтримки 


Мінмолодьспорту уЛитві реалізовано 5 проєктів за участі 118 молодих осіб.

ІГОР ГУЗЬУКРАЇНСЬКА-ЛИТОВСЬКА РАДА ОБМІНІВ МОЛОДДЮ

ЧЕРВЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Задля розбудови дружнього співробітництва міжнародами 

України та Литовської Республіки

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   Разом зісвоєю командою Ігор Гузь організував триденний 


байкерський пробіг “Переможемо разом” західними містами 


України для литовської делегації парламентарів за участі: 


Віце-спікера Сеймасу Литви Паулюса Саударгаса, Віце-


спікера Сеймасу Литви Йонаса Ярутіса, а також членів 


Сеймасу Литви Міндаугаса Скрітулскаса та Аврелія Вериги. 


   2000кілометрів проїхали литовські парламентарі-учасники


 байкерського пробігу “Переможемо разом” за три дні. 


   Зустрілися з міським головою Тернополя, першим 


заступником міського голови Львова, міськими головами 


Володимира, Луцька, Дубно, Кременця , а також з 


гендиректором Першого територіального 


медичногооб'єднання Львова Олегом Самчуком.


   Під час зустрічей обговорили можливості співпраці задля 


покращення безпекової ситуації, допомоги 


українським захисникам, міжнародної співпраці.

Організовано спільний українсько-литовський 

байкерський пробіг містами Західної України

ІГОР ГУЗЬУКРАЇНСЬКО-ЛИТОВСЬКИЙ БАЙКЕРСЬКИЙ ПРОБІГ

ЛИПЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   27 липня у стінах Верховної Ради України відбулася 


зустріч з міжнародними делегаціями президентів і 


членів національних клубів підписантів актів про 


Незалежність країн Балтії під головуванням Віце-


спікерки Олени Кондратюк. 


   У зустрічі також взяла участь співголова 


депутатської групи дружби з Литовською 


Республікою Юлія Овчинникова, де з великою 


подякою звернулись до учасників зустрічі за віддану,


 всебічну та справжню підтримку України. 

ІГОР ГУЗЬЗУСТРІЧ З ДЕЛЕГАЦІЄЮ КРАЇН БАЛТІЇ

ЛИПЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   Налагодження партнерств між українськими 


та литовськими муніципалітетами - це одне з завдань, яке 


ставив перед собою  Ігор Гузь під час робочої поїздки у 


Литву втравні. Тоді побував у місті Бірштонасі та 


запропонував співпрацю меру Нійоле Діргінчене. 


   Як наслідок у серпні 2023 року керівництво Шацької 


громади та представники Бірштонаса обговорили укладання 


угоди про співпрацю.

Практичне налагодження співпраці 

між муніципалітетами

ІГОР ГУЗЬНАЛАГОДЖЕННЯ СПІВПРАЦІ МІЖ МУНІЦИПАЛІТЕТАМИ

СЕРПЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   У вересні 2023 року під час офіційного відрядження співголова 


депутатської групи дружби з Литовскої Республікою Юлія 


Овчинникова завітала у Міжнародну українську школу в місті 


Вільнюс. 


   Литовськішколи відвідують понад 9 тис. українських учнів, 


дитячі садки – понад 2,9 тис.дітей. У трьох державних литовських


школах у містах Клайпеда та Шяуляй відкриті українські класи та


працевлаштовані вчителі з України, які тимчасово перебувають на


території Литви. 


   Три приватні школи у містах Вільнюс та Каунас отримали 


дозволи на викладання українською мовою відповідно до 


навчальної програми України.


Загалом українською мовою навчається понад 2,5тис. дітей (із 9 


тис).


   Під час візиту передали подаруночки – ноутбукта принтер на 


організаційні потреби школи. Подарунки придбали разом 


відміжпарламентської групи дружби Україна-Литва, зокрема  за 


участі Максима Дирдіна, Ігоря Мурдія та Олександра Олексійчука.

ІГОР ГУЗЬОСВІТА ДЛЯ УКРАЇНЦІВ У ЛИТВІ

ВЕРЕСЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Робота Міжнародної української школи у Вільнюсі 

сприяє наданню освіти українською мовою

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   Перебуваючи у робочій поїздці у Литві делегація у складі народних депутатів - членів депутатської 


групи Верховної Ради України з міжпарламентських звʼязків з Литовською Республікою Ю.Ю. 


Овчинникову, І.В.Гузя, І.І. Крулька, М.Л. Княжицького, М.І. Кучера, О.В. Савчук, П.М. Сушка, Л.М. Білозір 


та секретаря групи О.Б. Бондар-Петровську, співголова Депутатської групи Верховної Ради України з  


міжпарламентських зв’язків з Литовською Республікою Ігор Гузь зустрілисявся з президентом 


Литовської Республіки Ґітанасом Науседою, прем'єр-міністеркою Литовської Республіки Інґрідою 


Шимоніте, спікеркою Сеймасу Вікторією Чміліте-Нільсен, а також з членами Комітету національної 


безпеки і оборони Литви. 


   Обговорили питання допомоги Литви в процесі проведення трансформації Українидля вступу в ЄС. У 


наших друзів є досвід, яким вони можуть поділитися ідопомогти нам пришвидшити цей процес. 


   Йдеться, зокрема, про програму адаптації законодавства, проведення навчальних візитів для 


чиновників міністерств та ін. Обговорили сприяння Литви у врегулювання стосунків України з Польщею


в рамках експорту зернової продукції.  Наголосилина потребі України в отриманні від Республіки Литва 


засобів радіоелектронноїборотьби, які потрібні для захисту нашої держави.


   Також Ігор Гузь зустрівся з мерами тапредставниками влади 4 литовських міст: Паланги, Кретінги, 


   Таураге і Плунге. Місто Кретінга уже зацікавлене підписати угоду про співпрацю з Нововолинськом. 


   Проводиться робота стосовно підшуковування українських партнерів  для Паланги,Таураге і Плунге. 


Співпраця міжмісцевими муніципалітетами двох країн важлива для сталого та стратегічного розвитку 


обох партнерів.


   Представник делегації - народний депутат України Микола Княжицький провів зустріч з Комісією з 


питань радіо і телебачення Литви,з представниками Комітету культури Сейму, з представниками 


Міністерствакультури та з представниками Державної комісії литовської мови.


   Народний депутат України Юлія Овчинникова відвідала Міжнародну Українську Школу у Вільнюсі. 


Міжнародна українська школа працює 18років в 13 країнах Європи, де діти навчаються українською 


мовою з можливістю отримати свідоцтво про повну середню освіту державного зразка України та 


зправом подальшого вступу в заклади вищої освіти Литви, Франції тощо.

ПОЇЗДКА ДЕЛЕГАЦІЇ НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ УКРАЇНИ ДО ЛИТВИ
ІГОР ГУЗЬ

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА

ВЕРЕЗЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Співголова Депутатської групи Верховної Ради України з 


міжпарламентських зв’язків з Литовською Республікою  


Ігор Гузь  під час робочої поїздки до Литви зустрівся з 


головним командиром Стрілецької спілки Литви. 


   Командир Спілки Linas Idzelis ще з 2014 року долучений до 


підготовки бійців українських добровольчих батальйонів. 


   Постійнона контакті з керівництвом ТРО та рядом бригад 


ЗСУ. Одне з основних питань - можливість залучення 


інструкторів Спілки для навчання членів ДФТГ в Україні 


та відвідання литовських вишкільних таборів - 


представниками українських молодіжних націоналістичних


організацій.

ІГОР ГУЗЬСПІВПРАЦЯ ЗІ СТРІЛЕЦЬКОЮ СПІЛКОЮ ЛИТВИ

ВЕРЕСЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Обговорили можливість залучення інструкторів 

Спілки для навчання членів ДФТГ в Україні 



   Під час офіційного відрядження делегації народних 


депутатів співголова депутатської групи дружби з Литовської 


Республікою Юлія Овчинникова отримала відзнаку від 


Vytautas Magnus University (Vytauto Didžiojo universitetas) за


багаторічну освітньо-наукову співпрацю саме у стінах 


першого в країнах ЄС Українського Культурного Центру за 


участі Першої Леді Литви Діани Науседи. 


   Ця відзнака - є спільною нагородою колективів та 


здобувачів закладів вищої освіти, які об'єднали свої зусилля 


задля успішної інтеграції в європейський освітній простір та 


результативної україно-литовської співпраці.

ІГОР ГУЗЬВІДЗНАКА

ВЕРЕСЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Юлія Овчинникова отримала відзнаку Університету 

Вітовта Великого

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   У листопаді 2023 року під час офіційного відрядження до 


Литовської Республіки Юлія Овчинникова взяла участь у 


Міжнародній конференції «Вільнюс – центр об’єднання 


української діаспори», яка відбулася у Сеймасі Литви за 


участі керівництва литовського Парламенту та Уряду. 


Литовський досвідорганізації та співпраці з діаспорою є 


унікальним та важливим для нас. 


   З моменту повномасштабного вторгнення українська 


діаспора також у різних країнахзробила колосальний внесок


у боротьбу за підтримку України. 


   Фактично, дії українців за кордоном стали частиною 


тотального спротиву всієї української нації у війні з рф.

ІГОР ГУЗЬУКРАЇНСЬКА ДІАСПОРА В ЛИТВІ 

ЛИСТОПАД 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Українська діаспора робить внесок 

у боротьбу за підтримку України 

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   16 листопада Юлія Овчинникова  взяла участь у міжнародній 
конференції «Вища освіта в турбулентний час: 


шлях до європейської інтеграції та співпраці» в Український


центр - Ukrainos centras на базі VDU Švietimo akademi.


Ця конференція стала майданчиком для консолідації зусиль


академічних спільнот з України, Литви та інших країн-членів 


ЄС, дозволила обмінятися цінним досвідом та окреслити 


дорожню карту подальших кроків. 


   Юлія Овчинникова взяла участь у фінальній панельній 


дискусії конференції щодо обговорення дорожньої карти 


подальших кроків разом з Головою Представництва 


Європейської Комісії в Литві Маріус Ващега, Ректором 


Університету Вітовта Великого, проф. Юозас Аугутіс, 


Державним експертом Міністерства освіти і науки України 


Віталієм Носоком, Координаторкою проєкту National Office in 


Ukraine Світланою Шитіковою та директоркою Британської 


Ради в Литві Она Вишняускайтє. 


ІГОР ГУЗЬЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ КРОКИ В ОСВІТІ

ЛИСТОПАД 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Під час робочої поїздки обговорили питання  подальших 
євроінтеграційних кроків у вищій освіті

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА



   2 грудня 2023 Литовська Республіка представила оновлену


концепцію"Коаліції з розмінування", до якої планують 


приєднатися 22 країни.


   Наш стратегічний партнер Литва зазначає, що для них 


розмінування є основним пріоритетом у наданні допомоги 


Україні на 2024-2026 роки. 


   Сама концепція включає елементи "гуманітарного 


розмінування" звільнених територій та"бойове розмінування"


на лінії зіткнення з ворогом.

КОАЛІЦІЯ З РОЗМІНУВАННЯ

ГРУДЕНЬ 2023У стінах Сейму Литовська Республіка оновила 

концепцію “Коаліції з розмінування”

ІГОР ГУЗЬ

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА
СПІВГОЛОВИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ



   Як співголова депутатської групи дружби з Литовською Республікою 


Юлія Овчинникова 15 грудня 2023 року взяла участь у засіданні Україно-


Литовської ділової Ради на запрошення Українського Союзу промисловців та 


підприємців.


   Засідання ділової ради було присвячене здебільшого залученню литовського 


бізнесу до проєктів реконструкції та будівництва інфраструктури в Україні. 


   Тому у своїй доповіді народний депутатЮлія Овчинникова  зробила  акценти 


на тому, які кроки були зроблені Верховною Радою України та Урядом для 


створення сприятливого клімату для роботиміжнародного бізнесу.  


   Зокрема зазначила про Закон України «Про державну підтримку 


інвестиційних проєктів зі значними інвестиціями в Україні», а також про 


постійну підтримку створення індустріальних парків та плани щодо 


сприяння запровадженню в Україні моделі еко-індустріального парку,  


враховуючи євроінтеграційний курс України таважливість зеленого 


відновлення її економіки.


   Перед Україною стоїть багато викликів, у тому числі економічних, тому 


віримо, що Литовська Республіка буде й надалі надійним партнером України 


не тільки під час війни, але й на шляху відновлення.


 

ІГОР ГУЗЬЗасідання Україно-Литовської ділової Ради

ГРУДЕНЬ 2023

СПІВГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ

Присвячене залученню литовського бізнесу до проєктів 
реконструкції та будівництва інфраструктури в Україні

ЮЛІЯ ОВЧИННИКОВА




